



Zlati Prah, akademski slikar. Vrnil se je 'domov' in v zreški galeriji Atelje MS odprl razstavo 'Tisoč makov'.



Tomaž Brumec, Andrej Furman in Štefan Brodej. Na osrednji prireditvi ob dnevu Civilne zaščite za Zahodnoštajersko regijo so prejeli bronaste znake Civilne zaščite.



Članice zasedbe Vesele Štajerke. Letos praznujejo trideset let obstoja na narodno-zabavni glasbeni sceni.



Andreja Senič iz Oplotnice. V teh dneh je praznovala osemnajst let samostojnega delovanja na področju frizerstva.



Odbojkarice zreškega Weilerja. Sezono 2024/2025 so končale kot dvanajsta najboljša ekipa v državi.



Klemen Ratuznik in Lana Gaber, člana Kluba borilnih veščin Marguč. Vsak v svoji kategoriji sta zmagala na svetovnem pokalu v kickboxingu v italijanskem Jesolu.



Blaž Gorinšek s Tepanjskega Vrha. S Futsal ekipo iz Dobovca je osvojil sedmo latoriko, četrtič je dvignil pokal za zmago v Pokalu Term Olimia.



Ekipo Mountstorms z OŠ Pod goro nadaljuje s sezono FLL na svetovnem prvenstvu. Kam potujejo, bo znano v naslednjih dneh.

Robotiki ponovno na SP!

Na odprtem državnem prvenstvu First Lego Liga regije Adria v Kopru, kjer je tekmovalo 30 najboljših ekip iz Slovenije, Hrvaške, Srbije in Črne gore, je ekipa konjiške OŠ Pod goro osvojila pokala za 1. mesto v robotski tekmi in 2. mesto v skupni razvrstitvi. Na robotski tekmi so bili najboljši v državi kot tudi v regiji Adria, celoten izziv letošnje sezone Pod gladino pa so tako v državi kot v regiji končali na drugem mestu.

Ekipo, ki jo sestavljajo osmošolci **Jaša Gošnik, Gašper Krančan in Luka Kampuš**,

sedmošolci **Tajda Jureša, Nana Ogradi in Anže Oblak** ter šestošolec **Lenart Kropec**, pod mentorskim vodstvom učitelja **Dominika Trstenjaka**, tudi letos, tako kot lani, potuje na svetovno prvenstvo. Učenci so se povezali z domačim Plavalnim klubom, lokalnimi podjetji in različnimi strokovnjaki ter ustvarili inovativno rešitev v svetu potapljanja za gibalno ovirane osebe, Chestboard, ki omogoča invalidom svobodo pri potapljanju. Več pa v naslednji številki NOVIC. (M. O.)

Mala šola demence v Oplotnici

Demence se razvija počasi in zahrbtno, postopoma več let. Je pretežno bolezen starostnikov, saj je povprečna življenjska doba daljša, starost pa je največji dejavnik tveganja za pojav demence. Visoka starost pa vseeno ni merilo za pojav te zahrbtno bolezni.

Da nam bo lažje, če se kadar koli srečamo z demenco, v marcu v Oplotnici potekajo delavnice in predavanja na to temo. Prejšnji teden se je zgodil prvi del srečanja od treh v sklopu 'male šole demence'. **Drago Perger** je v dvorani Rudija Žnidariča predaval o tem, kako

prepoznati, ukrepati in preprečiti demenco. Predavanje je potekalo v sodelovanju z Domom Danice Vogrinec. Drugo srečanje je sledilo v tem tednu, govorili pa so o negi in prehrani oseb z demenco in oblikah socialno varstvene pomoči. Tretje srečanje bo potekalo naslednji torek, ko bodo predstavili še pristop, komunikacijo in razumevanje oseb z demenco in pomen telesne aktivnosti pri osebah z demenco. Vabijo, da se jim pridružite na predavanju, saj lahko skupaj veliko prispevamo k demenci prijaznemu okolju. (E. H.)

VSE OD TEMELJA DO STREHE

GRADBENA TRGOVINA

Gradbena trgovina d.o.o.
Spodnje Stranice 16, 3206 Stranice

Izris in svetovanje
Tel: 070 96 99 55

Salon keramike in kopalniške opreme.

ŠTEVILKA TEDNA

16

Toliko novih turističnih vodnikov ima
Turistična destinacija Rogla – Pohorje.